

距北京奥运会开幕还有

358天

WWW

人物志

体验场

靓品店

特寻坊

.....

星期二 TUE

星期三 WED

星期四 THR

星期五 FRI

楔子

体育在“电视机”里,精彩、逼真。临门一脚、箭入靶心;冠军们的笑、失败者的眼泪……一个30秒钟的画面定格,就足以深深打动你。然而,有谁想过,这样的镜头是如何“抓”到的呢?延伸我们的眼睛,使得我们如此“靠近”比赛现场的“摄像机们”躲在哪里呢?

本报奥运联盟报道组



转啊转,到底哪国转播?

揭秘 2008 北京奥运会电视转播

奥运多棱镜

6000 枚奥运奖牌用银 1109 公斤

北京奥运会奖牌赞助商昨天透露,预计制作奥运会 6000 枚奖牌会使用 1109 公斤的银。

北京奥运会大约有 4.6 万枚奖牌,包括志愿者和裁判的纪念奖牌。黄金来自该公司在智利的金矿,银和铜则来自澳大利亚。根据规定,奥运金牌并不是黄金铸成,而是银镀金,每枚镀金重量不低于 6 克。

火炬登珠峰路线 本周五对外公布

8 月 17 日,奥运火炬翻越珠峰实验路线将公布。国家体育总局器材装备中心发展部主任罗杰称,今年 5 月已经预登过一次,火炬没有熄灭,明年奥运会火炬传递也将按照这个路线进行。

据了解,整个火炬翻越珠峰总费用约为 2000 万元人民币。

疑问一 电视转播一国操纵? 各个国家转播不同项目 逃不出美国“控制”

不久前,记者带着这许多的问号,赶到北京奥林匹克转播有限公司(简称 BOB)。BOB 制作部副制片人王海威,绘声绘色地“解密”了“镜头背后”的故事。

“我们这里聚集着全球体育转播领域最杰出、最资深的人员,2008 年奥运会时,一切相关广播电视信号,都将从此栋不起眼的小楼中向全人类传达奥运的激情。”

奥运会的转播水平,与几项指标有关:一是该国转播团队对这项运动的转播次

数,二是该国观众对本国所转项目的热情和熟悉程度,三是该国对该项目的重视程度……当几项成正比时,这个“转播团队”所切出的“画面”就是别人无法企及的。

奥组委为每一项运动总结出各自的标准:包括硬件(机器、场地搭建)、软件(人员、技术等),以及固定的程序:比赛前 5 分钟拍什么画面,前 4 分钟进什么画面等等。

就拿田径来讲,今天看美国人似乎特别厉害,可是为什么在奥运赛场上,田径的转播却由芬兰人和瑞典人来负责呢?看看奥运史吧。上世纪 50 年代前,田径都是北

欧人的天下。乒羽自然是咱们中国人转播得最好。

四面都是“大洋”的澳大利亚人,水上项目优势不言而喻。不过,任他们转播器材再先进,人员水平再高超,也逃不出美国人的“控制”——美国全国广播公司花费 35 亿美元买下了从 2000 年至 2008 年所有奥运会的电视转播权,为了确保美国人能在本土黄金时间收看他们感兴趣的项目,国际奥委会不得不将北京奥运会游泳比赛 32 个项目的半决赛和决赛、体操男女团体及个人全能四个项目的决赛,甚至男篮决赛都放在北京时间上午 10 时开始。

疑问二 转播镜头藏在了哪儿? 澳洲人有“秘密武器” 日本人当“素描”

田径:如果没有第九条跑道 2008 北京奥运的田径转播,由 26 台机器负责径赛项目,比 2004 年雅典奥运多了两个。径赛场通常会有九条跑道,除去八条运动员专用外,第九道上的就是轨道摄像机。比赛中,十几台高倍率机,藏在终点后面,对准成绩优异的选手,更细致地展现整个跑步过程的面部表情及肢体的运动美。

小球:咱玩得起“细活” 乒羽比赛转播中,中国的优势是懂得如何在网前

设置镜头,抓拍小球技术,更加突出运动员的细腻。技术人员用软件将拍摄下的画面转换成详细的飞行路线,在更大程度上保证了比赛的公平。

水上:澳洲人有“飞来器” 四周都是水的国家总会有些不一样的东西,打猎澳洲人有“飞来器”,转播跳水比赛,他们发明了秘密武器“DiveCam(垂直轨道摄像机)”。它在距离跳板左侧一米的距离,随运动员一起下落,能最直观地同

步拍摄运动员的空中动作。因为跳水比赛中,相邻两个运动员的间隔时间是固定的 60 秒,如果慢动作超过 60 秒,再好的细节恐怕也只有忍痛割爱啦。

体操:日本人展现人体美学 在身体方面做文章,一直是日本人的专长和兴趣所在。在体操转播中,日本人想出了不少展现人体美学的点子,例如对吊环运动员在十字支撑时的脸部特写,双杠项目用仰视角度拍摄出肱二头肌的线条等等。

北京奥运多个项目哪家转播?

- | | |
|-----------------------|--------------------|
| 田径:芬兰和瑞典 | 皮划艇大回转、山地自行车:斯洛文尼亚 |
| 马拉松、竞走、公路自行车、铁人三项:比利时 | 射箭、垒球:韩国 |
| 摔跤:波兰 | 体操、柔道:日本 |
| 曲棍球:捷克 | 游泳:澳大利亚 |
| 举重:希腊 | 棒球:古巴 |
| 手球:丹麦 | 帆船、射击:美国 |
| | 赛艇:英国 |

中国团队负责

乒乓球、排球、足球、网球、羽毛球、现代五项、篮球

先驱音响

源于美国 since 1964 家庭影院调换升级 活动进行中……电话:66354007

【一起学英语】

第三句

今天天气真好

It's a nice day today.

●情景对话●

A: Good morning, Neil. (早上好,尼尔!) B: Good morning, Wei. (早上好,薇!) A: It's a nice day today. (今天天气真好。)

B: Yes, it is. (是的。)

A: Let's take a taxi. (我们打出租车吧。)

B: Ok. We can get one here. (好的。在这里可以打到车。)

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

脑萎缩 痴呆症 有救了

据国内各大媒体介绍,我国首个治疗脑萎缩、痴呆症、智能减退的专用药物,国家火炬计划项目,中药保护品种“维智”研制成功并上市。脑萎缩、痴呆症患者终于有了专业药物。

老父亲终于用到好药了! 家住花园路92岁的高大爷和女儿住在一起,医院诊断为脑萎缩,痴呆症中期,大小便失禁3年,同时伴有帕金森综合征,手脚抖得厉害,说话不清楚,走路不稳,需求累去,吃饭也不知道饥饿,有一次走丢了,幸亏邻居看到后把高大爷领回了家。由于病情导致高大爷心情烦躁,自言自语,总说女儿发脾气,还说女儿不孝顺,女儿非常孝顺,耐心地照料着父亲,为了治疗老父亲的病去了多家医院,用了很多的药,可就是没有什么效果,眼看着父亲的病一天天加重,女儿憔悴的憔悴。今年5月在报纸上看到脑萎缩专用药上市的消息后,孝顺的女儿马上给老父亲买了红鹿参片。经过2个月的治疗,高大爷的大小便失禁基本好了,也能和女儿正常交流,口水也不流了,治疗的2个月内基本没在骂过女儿。女儿高兴地说这回才用到了真正的好药。

“维智”是治疗脑萎缩、痴呆的专用药物,能够激活脑神经细胞代谢功能;促进细胞DNA合成,恢复神经细胞再生,增加脑供血,从根本上治疗脑萎缩、痴呆症的各种症状。

服用红鹿参片15-30天;精神好转,原本“发愣”的脑部思维变得清晰;睡眠质量提高,健忘的症状减轻;不再整天发呆,也有心思张罗别的事情。

服用红鹿参片30天;面色红润,精神状态良好,嗜睡疲弱的状况明显改善;注意力集中,记忆力加强。

北京西苑医院、北京大学第六医院等7家医院临床验证:红鹿参片对脑萎缩、痴呆症的有效率极高,一个疗程即可见效,连续用药两到三个疗程能达到满意的治疗效果。

网络会诊 www.5yjk.net 康复热线 0371-66822057

韩国进口灭蟑螂药 来杀郑州蟑螂

施药后24小时 立即见效!

专业杀蟑螂公司,倾情推荐,永洁灭蟑螂诱饵,让蟑螂断子绝孙!

产品特点:

- ★低毒、安全、环保:本产品无刺激性气味,对环境无污染。
- ★药效持久、彻底:其施放一周后即可达到99%的杀灭率,药效能持续六个月。
- ★诱食性强,具有连续杀蟑效应:本公司根据中国地区蟑螂的食性,研制出适合蟑螂口味的诱饵;并根绝蟑螂取食同类粪便和尸体的习性,连续杀灭成虫或若虫。
- ★施药简单方便,使用范围广泛:可适用于家庭、宾馆饭店、商场超市、办公室、学校、交通工具等各种场所。

买一送一活动 正式启动

大石桥店:优胜南路与卫生路交叉口北20米路西 电话:0371-63823768
 黄河路店:黄河路与经八路交叉口东50米路南 电话:0371-63910365
 大学路店:大学路与中原路交叉口南10米路西 电话:0371-66843292
 洛阳分公司:九都路与七一路交叉口向东50米路北 电话:0379-61618119
 24小时消杀服务预约热线:0371-63823768 网址:www.hnpsc.org
 郑州久安紫光虫控有限公司 韩国绿色制药株式会社